

КОМПЕТЕНТНО



До 15 августа на факультете заочного и вечернего обучения и до 20 августа – в Институте второго высшего и дополнительного профессионального образования в Саратовской государственной юридической академии – проводится прием на вечернее и заочное (внебюджетное) отделение, а также в Институт второго высшего образования и дополнительного профессионального образования. Спрос на образование, полученное в одном из старейших и престижных юридических вузов страны, по-прежнему очень высок, поскольку является гарантией успешной карьеры в крупных российских и зарубежных компаниях и организациях, государственных и муниципальных структурах, эффективного развития собственного бизнеса. Об этом свидетельствуют итоги первого этапа приемной кампании-2013.

– Действительно, этап, в ходе которого мы зачисляли абитуриентов на очную и заочную (бюджетную) форму обучения, завершился, и весьма успешно, – рассказывает ответственный секретарь приемной комиссии, кандидат юридических наук **Сергей Белоусов**. – В этом году мы традиционно заполнили бюджетные отделения в первую очередь, на основных наших направлениях, в зависимости от учебных подразделений, конкурс достигал 5–6 человек на место.

Все более востребованным становится получение высшего юридического образования на Факультете заочного и вечернего обучения, а также получение второго высшего юридического образования в Институте второго высшего и дополнительного профессионального образования. Это прекрасная возможность обучаться без отрыва от производства, стать востребованным в другой отрасли, а для лиц, работающих по профилю Академии, – усовершенствовать свои навыки.

Факультет заочного и вечернего обучения осуществляет прием на заочное отделение по направлению подготовки «Юриспруденция» с нормативным сроком обучения 5 лет. Выпускникам выдается диплом государственного образца с присвоением квалификации (степени) «бакалавр». Зачисление на факультет для лиц, имеющих среднее (полное) общее образование, полученное до 1 января 2009 года, проходит по результатам вступительных испытаний в форме тестирования

СГЮА – основа успешной карьеры

У вас еще есть шанс поступить в один из лучших юридических вузов России!



Выпускники СГЮА могут быть уверены в своем будущем

по русскому языку, истории России и **обществознанию** (профильный), проводимых в Академии. Для лиц, имеющих среднее (полное) общее образование, полученное после 1 января 2009 года, зачисление на факультет проходит по результатам единого государственного экзамена по русскому языку, истории России и **обществознанию** (профильный). Деканат факультета находится в учебном корпусе № 2 Академии **по адресу:** г. Саратов, ул. М. Горького, 45, ком. 103, 104. Тел. (845-2) 29-91-62.

Институт второго высшего образования и дополнительного профессионального образования принимает тех, кто уже имеет высшее образование, а также студентов 4 и 5 курса очной формы обучения, желающих быть прокурорами, адвокатами, следователями, нотариусами или работать профессиональными психологами и экономистами. Здесь можно получить высшее юридическое, экономическое, психологическое образование в сокращенные сроки обучения.

Для удобства людей, решивших получить второе высшее образование, выбрана заочная форма обучения. Это дает им главное преимущество: возможность не прерывать свою основную профессиональную деятельность. Современные образовательные методики, а также преподавание ведущими профессорами и доцентами СГЮА гарантируют высокий уровень знаний, что способствует быстрому карьерному росту по окончании обучения. За годы существования Института переподготовку здесь прошли бо-

лее тысячи человек. Выпускниками Института являются известные российские ученые, руководители различных уровней в органах государственной власти, предприятий, правоохранительных органов, судов. В их числе ректор Московского инженерно-физического института, профессор Михаил Стриханов, ректор Саратовского социально-экономического университета, профессор Сергей Наумов, проректор по инновационной политике и взаимодействию с органами государственной власти СГУ им. Н.Г. Чернышевского Андрей Россошанский и многие другие! С 2011 года в Институте

второго высшего образования открыт прием по двум новым направлениям: «Психология» по профилю юридическая психология и «Экономика» по профилю налоги и налогообложение. Студенты получают экономические и психологические знания, учатся понимать законы рыночной экономики, определять запросы и желания потребителя, формировать положительный имидж предприятия, фирмы, личности – овладевают компетенциями, которые пользуются большим спросом на рынке труда.

ПОДГОТОВИЛА АННА ЛАБУНСКАЯ

К СВЕДЕНИЮ

Зачисление в институт проводится на основе положительного прохождения тестирования:

Направления подготовки	Перечень предметов вступительных испытаний
Юриспруденция	1. Русский язык 2. Обществознание
Психология (по профилю юридическая психология)	1. Русский язык 2. Биология
Экономика (по профилю налоги и налогообложение)	1. Русский язык 2. Математика

Адрес приемной комиссии: г. Саратов, ул. Чернышевского, 104. Телефоны: 8 (8452) 29-91-06, 29-91-05.

Институт второго высшего и дополнительного профессионального образования: г. Саратов, ул. Вольская, д. 16. Телефоны: (8452) 29-91-28, 29-91-33

Факультета заочного и вечернего обучения: г. Саратов, ул. М. Горького, д. 45. Телефоны: (8452) 29-91-61, 29-91-62

Лицензия на право ведения образовательной деятельности № 2863 выдана 17 мая 2012 года, выдана Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки (Рособраздор)

РЕКЛАМА